



Экологическое происшествие

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР проводится проверка по факту обнаружения трупов животных в яме с нефтешламами.

Отходы нефтепродуктов были разлиты на территории более 600 квадратных метров. В эту ловушку попали два лося и собака, которые, не сумев выбраться из нефтяных отходов, увязли в них и погибли.

На место происшествия прибыла следственная группа **Можгинского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** и специалисты различных природоохранных учреждений.

В ходе проведения осмотра изъяты образцы жидкости и отходов нефтепродуктов, извлечены трупы погибших животных. По факту разлива нефтешламов назначено проведение специальной экспертизы, по результатам которой будет принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 247 УК РФ — нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов.

19 Октября 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/653481>